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20 кг крупы 
расфасовали в 
пакеты по 2 кг. 
Сколько пакетов 
понадобилось?

20 : 2

20 - 2

20 Х 2



Оля купила 10 
тетрадей. Она 
исписала 5 
тетрадей. 

Сколько тетрадей 
осталось у Оли?

10 - 5

10 : 5

10 Х 5



Мама сварила 9 
литров компота и 
разлила его в 3 

одинаковые банки. 
Сколько литров 
компота входит в 
каждую банку?

9 : 3

9 Х 3

9 + 3



В классе 3 ряда 
парт по 5 парт в 
каждом. Сколько 
всего парт в 
классе? 5 Х 3

5 : 3

5 + 3



Мама сварила 
9литров 

смородинового 
компота и 3 литра 

вишнёвого. Сколько 
всего литров 

компота сварила 
мама?

9 + 3

9 : 3

9 Х 3



Садовник из 15 роз 
составил 3 букета. 
Сколько роз в 
каждом букете?

15 : 3

15 - 3

15 Х 3



Тетрадь стоит 4 
рубля. Оля купила 
3 тетради. Сколько 

денег она 
заплатила?

4 Х 3

4 + 3

3 Х 4



Молодцы!



Источник 
шаблона:

https://templates.office.com/ru-ru/%D1%88%D0%B0%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BD-%D1%82%D0%B5%D1%
81%D1%82%D0%B0-%D0%BD%D0%B0-%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%80%D
0%BE%D0%B4%D0%B0-%D0%B8-%D0%BC%D0%B8%D1%80-%D0%B2%D0%BE%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3
-%D0%BD%D0%B0%D1%81-%D1%81-%D0%BF%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%B8-tm9
6391486


